

Ve Studánce se hrál třetí ročník tenisového turnaje Prase Cup

Tenisoví nadšenci ze Studánky se konečně dočkali. Rok utekl jako voda a to, že se blíží již tradiční turnaj, se dalo snadno poznat podle toho, že na antukovém studáneckém dvorci bylo tak 14 dní před turnajem nezvykle živo. Dvojice střídala dvojici, každý potencionální účastník turnaje se snažil na poslední chvíli ještě něco natrénovat, čím by na blížícím se turnaji mohl překvapit svého soupeře. Pilovaly se forhendy, bekhendy, servisy některých hráčů téměř dosahovaly rychlosti servisu Berdycha....Na turnaj se připravovali nejen hráči, ale i organizační tým turnaje měl spoustu práce. Bylo potřeba zajistit ceny pro nejlepší hráče, nakreslit hrací plány, obstarat kvalitní lajnovačku a hlavně, sehnat téměř hlavní a nejdůležitější věc a to je, jak už napovídá název turnaje, prasátko k opékání. Vše se podařilo a turnaj mohl začít. Ráno dne 9.7.2016 se dostavilo k prezentaci 14 natěšených hráčů. Tentokrát se turnaj hrál téměř s „mezinárodní“ účastí, kromě místních bylo mezi přihlášenými i několik Tachovanů a až ze vzdálené Tisové přijel Karel Novotný, kterému už nestačí být „jedničkou“ v jeho obci a proto si přijel poměřit svoje síly do Studánky s místnímu matadory....Na rozdíl od minulých ročníků mezi účastníky nebyla žádná žena, zato se přihlásila rodinná dvojice (otec +syn) Janovců. Naštěstí los je v prvním kole nepostavil proti sobě takže nehrozilo, že dojde k rodinné roztržce, když by například syn nebral ohledy na šediny otce a porazil ho. Pořadatelé také museli trochu upravit platná pravidla závodního tenisu, když stanovili, že utkání se bude hrát pouze na jednu sadu a to ještě pouze do 4 gamů, neboť ve Studánce je k dispozici pouze jeden kurt a vedle hlavní soutěže se ještě hrála útěcha, kam „postoupil“ poražený z prvního kola. Turnaj prostě musel „odsejpat“, což se také stalo, průměrná doba jednoho utkání byla cca 20 min. Ke zdárnému průběhu také přispělo slunečné počasí. Nasazení vybraných nejlepších hráčů do hracího plánu (pavouka), vylosování dvojic do prvního kola, to už byla rutina. Hráči se většinou znali, takže ukázněně nastupovali na dvorec a po krátkém rozehrání se pustili do sebe, po ukončení hry nahlásili výsledek a šli se „občerstvit“ pivem, někdo zapíjel vítězství a někdo žal. Každý však měl zaručeny, díky hracímu systému, minimálně dvě zkrácené sady. Utkání střídalo utkání, až v hlavní soutěži zbyli dva hráči, tachovský Zdeněk Švejda a původně studánecký Luboš Sekera, nakonec se po urputném boji z vítězství radoval Švejda. V boji o třetí místo zvítězil K.Novotný nad Pepou Lipchavským ze Studánky. Soutěž útěchy vyhrál Jarda Černý nad nejmladším účastníkem soutěže čtrnácti-

letým Ondřejem Bartošem z Tachova, o němž v budoucnosti ještě určitě uslyšíme. Na úplném závěru turnaje byly vítězům předány ceny, vítěz, Zdeněk Švejda, dostal hezký „zlatý“ pohár a aby mu nebylo líto, že borci na dalších místech dostali něco k pití, k poháru obdržel jedno balení rumových pralinek (s pravým rumem), které věnoval sponzor turnaje pan Grzib. Prase Cup 2016 skončil, ať žije ročník 2017, na který se už dnes těší tenisté ze Studánky a přilehlého okolí.

Aleš Santner